

ПОРОДСКАЯ

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер"

ПАЗЕТА

№ 31 (15944) Четверг, 17 февраля 1994 г.

Авария на электроламповом: обошлось без жертв

Сообщение комитета по чрезвычайным ситуациям, прозвучавшее по радио и в программе «Пульс», было тревожным: что-то там взорвалось на электроламповом заводе, возник пожар, который с большим трудом потушили, о жертвах и разрушениях не общается.

Любого горожанина, безусловно, заинтересовала эта информация. Подробности нам удалось выяснить вчера утром. Как говорится, по горячим следам. Главный инженер предприятия В. В. Смирнов, сутки не выходящий за пределы территории, рассказал об оперативной обстановке.

Около 10 утра 15 февраля появилась трещина в корпусе газгольдера. Обшивка ветхая, за двадцать с лишним лет изнасилась. Да и крепкий морозец с ветром, по всей видимости, сыграл свою роль. В общем, причина до конца не выяснена, специалистам еще предстоит разобраться, что прав и виноват. Но уже сейчас понятно, что кризис неплатежеспособности, поразивший российскую промышленность, аукнулся и здесь — нет у завода средств для перевооружения производства, замены отслужившего свой срок оборудования и капитального ремонта выходящего из строя. Живем ведь, как на вулкане, — то же и люди ржавеет. Не в одном месте, так в другом.

В лопнувшей емкости находилась газовая смесь — водород и окись углерода. Она и загорелась, вырвавшись под давлением из трещины. Казалось бы, давление надо сбавлять. Но Смирнов принял другое решение, оказавшееся единственно верным: наоборот, поддерживать давление, чтобы внутрь не попал воздух. Иначе получится взрывоопасный «коктейль», и

тогда уже беды точно не избежать. Так и поступили, убедившись впоследствии в собственной правоте.

Прибывшее по тревоге подразделение пожарной охраны оперативно приступило к тушению. Если быть точным, то поливали корпус в районе трещины — чтобы не раскалялся металл и не разрасталась дыра. Дежурили весь день напролет. А тем временем в емкость начали замачивать дым — смесь азота и двуокиси углерода. Решили не ждать, пока все окончательно прогорит. Посчитали целесообразным попробовать потушить огонь естественным путем, с помощью химической мейтализации. Попытка увенчалась успехом — около двух часов ночи растаял последний огонек. Можно было смело давать отбой.

Как видим, обошлось без жертв и разрушений. Никакого взрыва не было. Аварию удалось вовремя локализовать. Газгольдер стоит пока, что называется, без движения. Загара думают приступить к ремонту: надо заварить трещину, продумать вопросы безопасности. Ведь эксплуатировать пришедшее в негодность оборудование придется еще неизменно, сколько лет, — за сроки в нынешней финансово-экономической ситуации поручиться нельзя. К понедельнику надеются убраться. И снова к работе. Давать же чекуда — жить коллективу предприятия как-то надо.

И. ВЕТРОВ.



Горняки очистного участка № 2 шахты имени Кирова удачно завершили первый месяц года. За январь они добыли более 74 тысяч тонн угля при плане 67 тысяч тонн.

В феврале горняки наметили добыть 78 тысяч тонн топлива и усердно идут к намеченной цели. На снимке: горняки участка № 2. Фото М. НЕЧАЕВА.

ПЕНСИОНЕРОВ ПРОСЯТ ПОДОЖДАТЬ

Как известно, принято решение все-таки индексировать вклады Сбербанка. Правда, компенсация ссудотворная и никак не соответствует уровню инфляции; деньги с 1 января 1992 года подпадают не в три, а в тысячу раз. Компенсация должна быть три раза по 333.

Но и эти деньги большинство людей пока не может получить. Даже инвалиды и пенсионеры, которым компенсация начисляется с 1 февраля 1994 года.

— Можем закончить расчеты не раньше пер-

вого марта, — говорит управляющий Ленинск-Кузнецким отделением Сбербанка П. В. Дмитриев. — У нас 300 тысяч лицевых счетов, раньше этого срока мы не можем их обработать.

Откуда такая цифра —

300 тысяч счетов — почти в два раза больше, чем все население города, включая младенцев? Почти на каждый счет в 1991 году, после апрельского — первого, еще павловского повышения цен и начисляемой тогда же 40-процентной компенсации, был открыт еще счет, на который эта компенсация и перечислялась. Большинство тех счетов так и не закрыты.

— В некоторых филиа-

лах мы закончим начисление компенсации в ближайšie дни. Пенсионеры, инвалиды обращаются к нам. Мы всех просим подождать. На сегодняшний день все компьютеры работают. Механизм начисления простой: то, что лежало на 1 января 1992 года, плюс проценты за год умножается на три. Но очень большой объем работ. — продолжает П. В. Дмитриев.

Пенсионеры и инвалиды подождут, конечно. Так долго ждали этой ничтожной компенсации.

М. ВЕРИНА.

Магнетизм без чудес

Задержав, бывало, взгляд на пустых прилавках в магазинах, мы не сразу обратили внимание на то, что пусто стало и на аптечных витринах и стеллажах. Вслед за супердорогими товарами появились и очень дорогие лекарства. А головные боли донимают по-прежнему, беспокоит сердце. Да мало ли...

Не отчаивайтесь, если не удалось приобрести необходимые медикаменты. Сегодня известно немало способов, которые помогут избавиться от многих недугов без лекарств. Одним из таких является магнитотерапия.

Приборы, разработанные специалистами научно-технического центра «Магнитрон» во главе с ведущим магнитологом, вице-президентом Международного центра нетрадиционной и народной медицины В. С. Патрасенко, успешно прошли испытания и получили положительный отзыв многих авторитетных комиссий.

Вот что рассказывает сотрудник «Магнитотрона» В. М. Горбенко о магнитотерапии: — Это первый безлекарственный метод лечения и профилактики различных заболеваний путем воздействия магнитного поля.

определенной магнитной индукции на биологически активные точки и различные зоны человека. Имея приборы магнитотерапии в своем арсенале и зная, как ими правильно пользоваться, мы можем в любую минуту поподнить

научиться помогать себе самостоятельно. Как — об этом пойдет речь 17 февраля в центральной городской аптеке со всеми, кто туда сможет прийти. В аптеке же скоро появятся и различные приборы.

Встреча с новым

свой организм дефицитной биоэнергией. Магнитотерапия призвана восстановить гармонично человека и природу. Потому что именно здесь надо искать основы физического здоровья людей. Ибо оно, здоровье, базируется на ответственности каждого атома, каждой молекулы нашего организма циклическим процессам космоса.

— Но ведь на теле человека свыше 400 точек. Как и каким образом их выявлять и прижечь приборами? — С одной стороны, не обязательно сразу все точки «пускать в ход», с другой — это не такая уж сложная наука, как многие думают. Если обратиться к нашим специалистам, не составит труда

— А от каких недугов можно избавиться при помощи приборов?

— Перечень заболеваний велик. При лечении хронического простатита, геморроя, нарушения эрекции, мужского бесплодия, уретрита и различных гинекологических заболеваний необходим «М-1 рефлексный» и «М-2 вагинальный». Если болит голова и повышено давление, беспокоят сердечно-сосудистые заболевания, плохое самочувствие при магнитных бурях, то лучше всего воспользоваться «магнитным клипсам» и «магнитным браслетом». Для лечения простудных заболеваний, гайморита, насморка, ОРЗ, бронхитальной астмы, заложенности носа исполь-

зуют комплект «ЮР-клипса»; «М-Ю-Воронка» — это устройство, применяемое при лечении мигренозно-желудочных, каменично-почечных заболеваний, холецистита, нервного и психических расстройств, а также для ускорения сна, снижения утомляемости. При радикулите, остеохондрозе, воспалении суставов, заболевании вен, для снятия боли в позвоночнике и пояснице используется «Магнитный пояс» и «Точечный аппликатор».

— А есть ли противопоказания?

— Противопоказаны и немногочисленные гипотония, индивидуальная магнитная невосприимчивость. Единственные испытания показали, что эффект приборов «Магнитотрон» довольно высокий. Например, у метеочувствительных людей с нарушением вестибулярной и психофизической деятельности организма, использующих аурикулярную терапию магнитными клипсами, согласно статистике, лечебный эффект превысил 90 процентов. Вся продукция прошла клинические испытания и рекомендована для применения на практике Минздравом РФ.

Беседу вел М. ГРИШАКОВ.

Пылесос — за 10 рублей!

Приветный сюрприз ожидал жителей нашего города А. Ф. Вагина, когда он получил билеты лотереи ОСТО: на один из них выпал выигрыш — пылесос «Бурани».

Билеты этой лотереи стоят всего 10 рублей, каждый шестой из них — выигрышный. Вы можете стать обладателем сти-

ральной машины, пылесоса или 10 тысяч рублей. Вскоре городской совет ОСТО будет распространять новые билеты этой лотереи. Их стоимость составит 100 рублей, зато в выигрышах побьются мотоцикл «ИЖ-Планета». Так что, покупайте и выигрывайте!

М. САШИНА.

